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T | W@, @A TAE A T o o e w9 T @A, 0 {a,b), {a), (b},
o AT A CTBE BT | HTAIR (S (6 (U TS G5 e T qW, AT
ATl (LE & (IhT TATIe 9 2F | Beeed oF C 3w 3 GiB A @9 ST =F
T B C A @R T B, A9 TOTHAG 91 B is a subset of A | ToTaE THTAGLEE
W {a, b} GB A G Fue ) erees o farse Sems | o, Ausien ¢ @@ o
OB 10 TN AW | -, @ CACHIA GCBE TS |

P ={1,2,3} @22 Q = {23}, R = {1,3} = P, Q 9 R AEF P 49
BoAs  Wfle PC P, QC P SRR RC P
AFS TATG (Proper Subset)

@A B (AT SIfES TG Wiy (1 SOTHAGSE BeAm Aedll #WE (53 THIWE
Sl WA IN ATHALE BPE BT A @, A = {3,4,5,6} @ B = {3,5)

=)
3
¥



=YY 3, (A0 '8 T A

7efh (16 | @4E, B ag 72 Bamm A ob fwan st B ebe BemE A A oee
TAw FeT (AT FH

5B, A 9z 93fb o4 BAr g B o A Fir s @9 =)

Beenbe Twzad () € R AtenE P 9% ofge ToApit ) Tyl wie ¢ 9 o e
(oA A TATHD |

TaERt ¢, P = {r.y. 2} 97 TAGHYE Y 9 G e oS T aneE
T

AN AT |, P = {x,y, 2}
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B @%@l A Union B 1 T8 509 #Mfor8 AL B = (r:vc A 7€ B}
THE b, = {3,4,5} 4R D = {4,6,8} TA, C U D FdF T

O

T (e Wie, O = {3.4.5}

a3 D = {4,6,8}

s CuD={3,4,5}u{46,8} =1{34,5,6,8)
feeefa @15: {3.4.5.6.8)

cub

&% (6 (Intersection of Sets)

72 4 Srelle® oiha e o e sile eiie w b <0e 1 T 2f, A € 3
w3 OB 1 A s B €9 (e GBS AN B 99 S S 5 992 A w1 A (8F B 9 A
intersection B 1 (A 95w *%fE08 AN B={z:rcA a9 e B}

.--F”_‘x\
( c |
o L
\*. ‘xll
@) 72
W N X
AnB AnEBnd

TMERt s, P={reN:2<z<6) 9RQ={re N: 1 (@% 4N 43¢ 7 < §)
oA, P oQ efE s

HAYW: (AT QE,
P={reN:2<r<6}={3.456)

G={re N:g @G MY &3 r <8} ={2.4,6.8}
s Pn@= {3,456} n{2,4,6,8} = {4,6)

frefm =% {1.6} Pro

&7 G6 (Disjoint Set)

wels (AGE WiH) AW (T FHAET TowE 71 4NF ©E (6 GabE «@d e o
e WA wfd, A6 BYED BB ANB =2 WA A s B w@E farew o1k we

e U ={1,3,50,7.11}, F = {1.59} @3 F' = {3,7,11} 2@, E°U F
aae o Feofadg a9




st LiICi]

=g 10 (Power Sets)

A = {m.n} G @B A T @"II}TETF‘TJ TET {m.nt dmlb {n}. g QYT
EebACEE 6 {{m.n), {m}, {n}, @)} & A oo #@ GO =N W A b *le
FIBTE P(A) 99 @ T T el @A G6E Fd A0 w9 e (e &
5A g 10 <#1 23

TaEgd So. A =@, B = {a}, C = {a, b} 6 Feefia «ifg cibeaa Toimme Aewil
67

TR QT P(A) = {@)

co A CTEE BAWE T #F G992 99 *E oea T e = | = 20

&, P(B) = {{a}, &}

. B GG BAWE AT | @92 99 *iE Ghe BAmE Fedl = 2 = 2!

93 P(C) = {{a}, {b}. {a. b}, &}

o, C e TAm AR 2 9L &F Wfg (ToT e el = 4 = 2%

A&, (A (o ToAWE Hedll 1 208, & (52 #fg C5e T Hedy 702 27 |

I G ={1,2.3) TA, P(G) e T3 gre @, P(G) 97 Bemm Hesdim 27

FUENS (Ordered Pair)

oY o Tl g3 HraE JAEE AR ] Sy A9 899 ¢ el =
T TAICE SIAALE (S, ) (OIS SIS (] AR | G D e e
CEEIE AFh FAEHT WA |

A, GFCETG THWTAT M @0 29T w97 @b e g 99,
WS T (TS 9FNE SIS FAEIS a9 27 |

*fig (I FRCHEE AU THGS 9 =W o @9z [GS TAmE 91 o ) 2, S0 et
e, 1) et ereTel v & ) SRS (e, y) € (ab)FTE A (2, y) = (a D) Ay =
gk = h T

TarEad 3. (20 + 9,3) = (6,7 — o) TA (ir,y) 77 T
A (redl Wie, (2r + y.3) = (6.r — y)

Soa



Taud

YW 3, (A0 S FEEE i

x o=y =3reeern(2)

SR (1) € (2) @ FE AR, 3r =0 7 =3
A (1) & o 4399 A AE, 6+ y=6F y=10
coleo) = (3,0)

FTEAN 2% (Cartesian Product)

gl vtz wie afer sl 9rae feeraa meute s a1 S\ 22 @9 aSgg e
e - L e < B A A 0 o T v o O =13 2 (O < B [ -
A = ([, S} @R IEEE ROITA AEA Go B = (A, TR € F@} | FAw AEq

i R Fe @M (AW, AR, (A, 66, (T, A9E), (A, wE), (3@, =), (9,
TEE) FIET WrETE FrE SmET

Ty GG (O0E FIese 0o 99d @ 5

Ax B = { (514, #A1E), (141, Z4%), (W, S7g&), (A1, @), (T, 2919, (9, 579 }
TG FUENGE (HOHrES AT 0% 6 99 24|

16 5137 T8, A x B ={(r,y): 2 € A 4% ye B)

Ax B @850 ATH B

TAEE 3, P = {1,283} Q= {3 4L R =P EA Px R a9 R« W Ea)

STIGE: (63 WMte, P — {1.2.3}, = {3,4)

@R R=PAQ={1,23}n{3.4} = {3)

s Px R={1,2,3} % {3} = {(1.3).(2,3), (3,3))
938 R x Q= {3} x {3,4} = {(3,3).(3.4))

<la:

F) (i:_+— )—( JE—}) , (o, y) fefm =3

9 P={1,23},Q=1{3.4} 99 r,y} A, (PUQ) = R 9 (PQ) =
el <=4

TarEd o, 0 WIE wrefEd Hedn g9 311 992 419 F es F9E =fe owm 23
wf* i e atRe (16 fast @9



®a LG

A @ refaE Fedn g 311 @92 419 F = 9 sfersm o3 waheh dne,
(R FedT I 23 ORI 98 T2 311 — 23 = 28R @=T 410 — 23 = 306 &7 AEd
ﬁﬁﬁ1

T T, 23 WA AT 288 OF YFHSHIZT 0 A |

AT, 288 =1 x 28R =2 x 144 =3 x B =4 x T2=06x 48 =8x36=9x 32 =
12 % 24 = 16 = 18

o A = {24,32,36, 48, T2, 06. 144, 288}
WA ER, 23 GrerE 98 306 G99 AREEeTIEg on B

YL 306 = 1 %396 =2x 198 =3x132=4x0=06x066=9x4d = 11x 36
12% 33 =18 % 22

o B = {33.36, 44,66, 99, 132, 198, 306}

cCANE = {24,332, 36,48, 72,96, 144, 288} 1 {33, 36, 44, 66, 99, 132, 198, 396}
coAN B = {36}

fatefar 15 {36)

TwrEgd 38, 100 T R Sne A SR 88 T e, 80 BE AETe a9e T
oA Ty famry wm Trare | (SNhEE FEE SUEE SIS T 99 TG Md Tey
fema o e, © g =)

T (b WESETE GRald 100 GF e o [ w9 ey e sifdrs A
fermditae (76 T9iFTa B e A w9 e S0 T Sahdn 5Eh Fren (A [9og
B0ALR, WAACE P, (), R, F &l Hfes <4 2

w=ie, Tog e A feremdioas o1 Q = B A/, TE T AL 70
P = g ey wir Ferwiditag o7b, A AR AL = 88 — T = 18
R = #y sifers =i fermidieaa 15, o 79 A2l = 80 — T0 = 10

PUQUR = BUM, st i feam a3z Tey faum o frmdicsg 615, 112 s
A = 18 + 10 + Ti) = 08

SOl



aod

THE & (0 S FE

F = oy faamn o a1 Frmdives ofb, 9 19 Aeedil = 100 — 98 = 2
-, Tey fawry oFm watE 2 oW P

AT 2.

S, fIse GIOEE wiF wfErs o @
F) {reN:2*>0a: st < 130}
Y fre Zapt =5 0 ot < 36}
A) e N, 36 97 J6Te 9@ 97 faew )
) {2e N:a*> 25 @R ot < 264}
>, Five GHETE (6 99 cfers ge 9
F) {3.5.7.9.11}
4 {1,2,3,4,6,9,12, 15, 36}
M) {4.8,12, 16, 20,24, 28, 32, 36,40}
¥) {£4,4£5,£6}

=

O, A={234} 9% B ={1.2.a} 99 C = {2.a, b} 27, fFwea G5 e =

F) B\C 4 AUB ) AnC
) Au(BNC) ) An(Bud)

U={1,2,34567hL A= {135} B={2,46] 93 ¢ = {3,4,5,6,7}
rH, fefafes o were anE T

F) (AuBY=A'Nn#K
9 (BncY=BUuc
N (AUBNC=(ANnCYU(BNC)
g (AnBjuC={AuC)n{BLC)
€. ()= {r.y) 99 R = {m.n.l} TA, P(Q}) 9 P(R) fafa 2.

A={a.b}, B={a.bc} 99 C = AL BTA, (7416 (A, P(() 97 TAMM H24
20 (@AM n B (7 A9 AW e

9 F) (r—1ly+2)=(y—2. 20+ 1) TA, ¢ 97 <@ T G T
A (axr —ey.a? — ) = (0,ay — ex) TA, (r,y) 92 74 [y T2



=L

30,

»N.

3.

G

) (6 — y, 13) = (1,32 + 2y) TA, (z.y) Fdfm ==

F) P={a}, Q= {bc} TA, PxQaR Q x P Fda <1

) A={3.4,5}, B={4.5.6} @22 (' = {i&,y} TH, (AN B) x € Ty 32,
M) P={3.57hLQ={5T}aR k=P\QTA, (PUQ) x it fafa =7

A6 B IR 35 492 45 9F T PR 6% T, AU R 8 A B fd
T |

G AEE MSaE A T 346 G992 556 (F B9 FaE fferEm 41 w1 S 9,
wrwe o6 fefg =

AT e 30 & fRrmdE W 20 T 09 @32 15 G [GE0 (4F g A |
73D ceE wne e gl Pl e 10 e fermdt 3D e e w
1 @1 csq forag stEew My e

100 B FermdE W A Y@ os Rl e, J) emd e o 29EE
Ty faum =4 e 15 FEedl Tey feam cem Seas

T) FEIS R SR ST (SAhaE ST 4
4) Wy AE ¢ IAAGTS oA ILAE SR Heww ey =+

o) Tou fEm A g Ten AW oFe WeremEe Giifee SR o
wzfog wezas oAb Fefy 2=

7Y (Relation)

o | 2 T = W T e e 3 - A e
AeET | QU (AT A TEEeE GED TFY 91 TRE GG | & TS 2008 (- aTEe
oY | TR AT (6 A e e 1w

[ \%n%
I T—\—}—»wﬁﬁfﬁ
'a ﬁT”ﬁEﬁW—i—*—}Eﬁﬂ

\Hﬁ_,f' b ff
et g

Tl (-G WY = { (ST, BIR), (Stas, aifife), (4, @) ) o

ot



=Y 3, (A 9 T s

% A e B 56 ¢ff o1 =i Giowmd SEAR 998 A « B G5 9w gaegjrae
A TG K F A G TS B eT0F O 99y 1 AWE 4 W) 49, e
A % B (7od G0 BTG weie, HC A x [

Bargad s¢. T fE, A = {3.5) 9= B = {2.1)

A% B={8,5} x {2,4} = {(3.2), (3. 4), (5, 2),(5.4)}

AR C{(3,2),(3,4),(5,2), (5.4))

T4 A (FBE GFH0 TAWE 8 B TR GF6 SAWE @ (r,y) € F T8 wE @
T [y ER@R MG T o,y 99 ALY SIS (r s related to i) Gbie BAWH 2, EoEm
y 7 N R TSR

A o >y o T W@, K= {(3.2),(52), (5,4}

R WG <y TE WA, B = {(3. 1)}

WEE, A 6 e A Oew GG agg gt R C A x A T, R & A 9F 995 T
TR

A @32 3 930 (oA TAMFGAE g ATE el AEE o £ A 97 AL AT
y e 1 Fre TR SEG (o, ) *eW 8, QTR W TEAD T uh uey |

Turgad sb, T P = {2,8.4), Q = {4.6) 9T P& Q) 97 TAWEER NGy — 2
wweiel [T U o AefEs @ [ v
HAEE: G |TE, F = {2,314} 998 Q = {4.6}
HAPFATE, B ={(x,y):x € Py e () 9 y = 2u}
GG, P x Q= {2,3,4) x {4,6} = {(2,4),(2,6),(3,4),(3.6), (4,4), (4,6}
o R={(2,4),(3,6)}
femefg =7y {(2.4), (3.6))
Tgad vq, I A4 = {1.2.3), B = {0.2.4) 932 A ¢ B 9F TAMEGEAR g
b=y — | T faEeaE o, oia wES waa 9o =
A (Aew awE, A= {1,2,3}, B={0,2,4)
o, wEg K= {(wy)rre Aye BdR =y — 1}
G, A x B = {1,2,3) x {0,2,4)
= {(1,0),(1,2),(1,4),(2.0),(2,2),(2,4), (3,0),(3.2), (3.4)}
S R=1{(12),(3,4)})
TG, AT $T-YoF @i (i)



o8 s

Iw AW C = {256}, D = {4,5} @9 C & D 47 TAWTETE WG & < y
S faranerd ATF ©ie FeEs vy ey 59

FI (Function)
xf"*““ﬁx

fivd A & B oibe wam s o AL |2

fad  fis N
Ty = 7+ 2, T .' "| r' '.
r=1%, y=3 |I g_||_.|_.>4 ‘
r = 27THE, 3= q |II III | ‘ III|
@ =3%@, y=0>0 \_ﬁ :./ /

A B

=efe, ¢ a7 9 T T oy 97 T 9% W e 9 W92 ¢ @ 0T T TEE
TS B8 = o+ 2 9| [OAR Q26 BEE ¢ 9Ly ATTENE ARG (O o &OF [
GG TR T oy OF AT WA A AGH A, @ y F o 99 FEAT 99 W0 ¢ @F
T WLENE gy, [ (o), gla), o) TONA a2 a7 &1 59

WA 4, = af — 2 4+ 3 OF0 T | GATA, ¢ A7 @ @I G0 W T o 99
GG TG A NG AT | A, ¢ 92y TOHE bEE, B0 o 9 TR BUF y @F WE
fTSafm | INEE . T T TAF G2 ) T0E WA B |

WA S, f(r) = o — 4o+ 320, f(—1) TAefg =

A N |, f(r) = rf —dr + 3
Sl = (=12 =4 -1+ 3=14+4+3=48
Bt 3v. 3V g(r) = o +ac? — du — 6 TW, O0F o 9T (T NEE G g(—2) = 07
HMYH: ST GE, gla) = o' +art —3r — 6
Sog(—2) = (-2 + a{—2)* — 3(-2) — 6
—B+da+06—-0=4a—-8
HEEAE g(—2) =0
Sdn—8=094a=89 =2
Soa=230, 9(-2) =0T

203



303¢

UM 2, (0 9 T =

(S (Domain) 8 (A8 (Range)

(A AT UGG 2 SAMTPAYEE B0 47 (Ol 992 &8 SoMeTares
CTBLE @9 (@8 <= T

WA ¥, A o0 @ B oD R e urn udle B C Ax B R € WEYs SIS
Blefs BAIPTILEE (16 3@ R 49 (Sl @92 SR TAmieried ¢ 20d B @9 @9
R a9 (BGale (B [ O9F (@E @y [ =ed o9 T 3

BarEad 0, WHE S = {(2.1),(2,2),(3.2),(4,5)} aTaoe @mE ¢ @n Fdn 1)

YA (ReT =R, S = {(2.1),(2.2). (3.2), (4,5)}
5%@%@@&@@@33;4&3&%&@%{51;:5
CEE S = {2,454} anr @w S = {1.2.5}

BEET Ry, A={0,1.2,3) 9 B ={(ry):rEAyc AR y=0r+1) TA,
R & wifera swfisrs et 9 @9 5T B 6 o8 R e w

YA MW A, R={(r,y):vc A ye AdR y=r+1}

R 7 9ffe =€ @rE 78, =0+ 11

G, OTEE ;¢ A WF G 4 = o + | 97 T4 ey vl

,i'.f} 11213

y11](2]3]4
@Ay d ¢ A, @s (3,4) ¢ B - R={(0,1).(1,2),(2.3)}
S R=1{0,1,2} 9= EH R={1.2,3}

TG
) S = {(—3,8).(-2,3), (—1,0),(0,—1),(1,0),(2,3)}} TA § A7 (©=AT €
@ fadf =9
N S={{r.y): e, ye ARy —x =1}, @A A = {4, -2, 1,0} @A,
(et S 6 @w S sy e

FILATTA (745@ (Graph of a Function)

Tl Hagete orefbw @ T WenAR qEel PG SEE R (b TS
geifaim | T weffas ¢ sforsfaq G WS (Rene Descartes: 1596-1650) Fda4w
Agsfae ¢ wffes g e o a9 ofiel o FEa ) el @ FeE
AP FHENE (TR 30 (e A faa s Afrbene fadem mam wredn



ol LiICi]

gtffers widfae ae zada st 8 e swea 2R Faea g3 wrwae
Torra Sifie SEe 992 THEE (2W [ Taia a0 | (I TASE #7919 e
(ZAt BEG FEAEE XOX' G Y OV T e | ANSET WArT (@l [ e
43 FUAEE TG AP T T | 9 @S AUSeE OF (axis) 99 29|
Qe @4 N OX' & p O, THE @ YOV @& U 99 GHEEE (gEey O @
Efa (Origin) =T 27

A3 wrwe sTaer wRbue @A T e wrEEe A vares e TEgw A
& favgq Safmes <o w3 T 8, wrEEere AeeE gdbes P ot fg P s
NXOXN™ & YOV @3 &R 99@m@ PN ‘€ PAM 78 51 F@, PM = ON T YOV
2re P fooga o w99 PN = OM 9 XOX' = P 98 7w 999 W PM =«
GR PN = y T, O P 57 = (o, )0

=

]

T
-
b

YA, o (F U5 (abscissa) 9 o *4FeF <32 y CF ﬁ"ﬁ[ﬂl‘dinatelm o S 5 T
Tl e SEHY A 99 57 | FERY HEnG WLEE Feard wifes
fom caeiicen A1 GG AR ¢ W 9L WA A W ey 9% @[d Wl
BFILEd W4 GAICA] 24 |

y = flx) TR 400 WS T (BN (AT WA SOEd S qwE e
aH GELEE SRS WA (39 L FALES (i i Wegei e Ty oiF
w7 i1 2ive e g o0 @91 (0 58 =06, Wy = [(1) FeNEE @Eine |

THIERT 23,y = Lo TR (AT W T, A, 3 < 0 <03

WA —3 < o < 3 (CRAEE o 92 FIH AEE T oy 49 7S um Py s
wifear tefa ofa

Soa



2oad

Y 2, (A0 @ TEEE =

¥
— - ‘— - ey
HHHEHA
; ] l"
5 nE (3.4} ]
x| =3 B[-1[0[1]2]3 PotzneaLaauars L s dnnanna
y| 6| -4|-2[0]2]4)|0 ‘ ..:_:'_,:,1..1%? -',:'.:_::.é:.:::_:f
- E-Timed F 4
=0 iﬂjll i
i 11

b

5= TG Hfe Tl e 9FT 4, e e biee = < e @
=fa 1 wreE wnew oo Efoa

WQ‘Q, f{ﬂ}:'H—:rHﬁmﬁmf £ zf“—ﬁ}
y(l—y) i
: =3yt 41
TR S w(l —y)

15 2 o ok
(—) —3(5) p1 L-Sutw
] Iy Ay Y B -
R TR 1( ]) =
! ]__. - 3
Y ) y

1=yt gty
iy y—1 yly —1)
(1 —y)® =300 —y)* + 1
e = TR -y
=3y +3 - -3l -2y +F) +1
' (1=w(l =1+
1 -3y +3 - —3+06p—35° + 1

yll —y)
=14 3y- oy _ —{L—3y+ ")
oyll=y) —yly—1)
_1-3y+y?
T oply—1)

f G) = f{1 — ) (R =A



by LGy

TR %8, AMRE GB U = {70 € N 93 1 < 6}, A = {r: r GIf&FF Ay &3z
r<b}, B={r;r (T¢ MYP @R »r <6} 4R C=A\ B

F) A fdfmsa
4) qAE @, AUB=(A\B)U(B\A)U(ANB)
M) e d (ANC)x B=(Ax B)n(Cx B)
FI4I;
F) ASHENE, U= {r:re N aRr <6} ={1,23,4,5 6}
A= {r: 7 CTEE Hedn @2 r <5} = {2,3,5)
y AR=UA\ 4=41:23.4.5,6}—12,3;5}={1.4,06}

q) (MEH R,
B o= {u: x CoTE R @98 r < 6} = {2,4,6}
L AUE = {2,356} U{2,4,6} = {2,3:4,5,6}++ -0 (1)

4\3—{2 3,5} — {2.4,6) = {3.5)
B\ A= {246} —{2.4.5} = {4.6)
AnB=1{23:5}n{24,6}={2}
ﬂBJLuBHJu (AN B) = {3.5} U{4.6} U {2} = {2.3.4,5,6} - (:
HEAe (1) '@ (2) G 0 1B,
AUuB=(A\B)U(B\ A)u (AN B)
M (2) TS AE,
C'=A\B=1{35)
AnC ={2,3,5} N{3.5} = {3,5}
L {ANC) x B = {35} x {2,4,6)
= {(3,2),(3,4),(3,6),(5,2), (5.4), (5.8} } - - -~ (3)
Ax B={23.5} x{2.4.6}
= {(2.2),(2,4): (2,6}, (3,2), (3,4), (3.6), (5,2}, (5,4}, (5.6)}
C x B = {3,5} x {2, 4,6}
= {(3,2).(3.4). (3,6), (5,2). (5,4). (5.6)}
L AxB)N(C x B)

b
S—

SOl



aod

THE 3 (AL @ T =%

= {(2,2),(2.4), (2.6}, (3.2),(3.4).(3,6). (5.2), (5.4). (5. 6)}
A {(3,2), (3, 4),(3,6), {5,2), (5,4). (5,6)}
= {(3,2),(3,4),(3,6),(5,2), (5,4),(5,6) } - - (4)
oA () & (4) TN T AIE,
(ANC)x B=(Ax B)n(C x B)

atgmd 3¢, A={4.5.6.7}, B=1{0.1.23) 9 R={(r.y): 7 € A.y € A &R
y=ua+1}

) @He @ A € B ben *FiE Mrew ¢1n

4) P(R) iy 2w (e (@ P(B) 97 Bew Fedt 20 (& WO 0, Q@ 0. B
G T HeE

%) R wEnhre e aufers e o o9 @mm W 59

AT
F) Aem R, A = {4,5,6,7) 92 B = {0,1,2,3}
s ANB = {4567} m{0,1,2,3}) =@
AEg ANB=2
wedE, A e [ e wee frew @i
¥) el e,
B =1{0,1.2.3}
. P(B) = {{0}, {1}, {2}.{3}. 40,1}, {0.2}. {0.3}. 4 1.2}, {1.3}. {2.3]),
{0,1.2},{0.1,3}. {0, 2,8}, {1, 2, 3}, {0, 1,2, 3}, &}
G B B A 4 @92 O *ig (e ST Jedw 2) = 16
o B G B A g 20 A9 M@ 709 A A 20 2
- P(B) 7 T el 20 @ a0
W) e Wi, R={(z.y) v cAyc AR y=0r+1} 9% A= {1,.5,6.7}
R @3 e o€ e 1, y =1+ |
QU ATEE ¢ e A 9F Ty = o + | 98 94 @y ot gaf eifae tefz <f)

|« |4]5]6]7
||.1Jr 516|7

)




8o LG

@EE 8¢ A IS (T.8) € R
. R={(4.5),(5,6), (6,7}
(O H = {4.5,6}

Al 2.2

S, 8 EF S (6 (@D

F) {8,16,24, -} %) {1.2,4,8}
) {2.4. 8} q) {1.2}
3., 6 O E0S O B @ T TwF |} o Fbd @ Jiee?
F) RcC 4) RcB %) RCCxB % CxBCR
o, A={1,2}.B={2.5}2@ P(ANB) 99 7w Al BT 67
F) | q) 2 1) 3 q) A
8. TBA AL {r e N : 13 < r < |T G r (WS A} GHLIE S FHTe0e
S TA?
F) @ ) {0} ) {=) ) {13.17)}

¢. AUB = {abc} THA
(1) A={a.b}, B={a.brc}
(i) A={a. b}, B={hc}
(i) A= {a.b}, B={c}
Topfe wrera WA Fbe et A
F) %) i M) P8 ) i, 08 i
Y. A e B vEfE HAN GNHT =
(8) AxB={(r,y):reA Iy B}
(i2) n(A) =a.n(B) =b3TE (A x B) = ab
(iii} A % B @3 &eh 7es @b FAEE |
Tg SR WA 0 G AT

F) 1941 %) 7@ i ) i1 € it q) 4,019 i
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A={6,7,8,9,10,11,12. 13} =, fisa a4 - » e T@a we;

9, A CTHE A oF EEH?

&) {re N:G<a< 13} q) {aeN:6<zx < 13}

M) {reN:6<ax<13} 9 {reN:6<zx<13}
Y. A CWOE (NS HeAEETE (6 @Fis?

F) {6.8.10.12}) ) {7.9.11.13} ) {7.11.13) ) {9.12)
5 A C6T 3 97 ffeeErEE ¢ @ Wih?

%) {6,9) 4) 6,11} ) {0,12} q) {6,9,12}

So, M A={3.4}, B={2.4}, s € A 9 yc BT, O A ¢ B 99 EAMFEI
T 7 > y TR QR T E GAAD 97 T

., Wa € ={25).D={46T,zreC @R yec DWW SR C € D 97
B T o+ | <y TS R s oie a9t fd

& flx) =2+ 5z =3 TA, f{-1), f(2) 9= (_i}) g9 W sty w4

Yo W [(i) = 4 + kyt —dy — 8 T, R |k &F W W G0 [(—2) = 0 TWA?
38, fla) =% — Bat 4 Ll — (2], OF ¢ OF @F WER G f(r) = 0 TA?

1
Se. W flr) = 5—7 W =W ‘1— a7 T ety =
- ,|" (_‘) <
e
i AT
b, glr) = u I, e (A g (—l]-) = g(a?)
12 32

yq, ThE SR (AF (Tt @9 @ WeE T
T R={(21),(2.2),(23)
4) 5={(-2 4).(—1,1),(0,0),(1,1),(2,4)}

) F=Hé,ﬂ},ﬁl,1},{1,—]},[252}!(%:_3”

Sor,  fobe wERerEE Wi smfere gem 9 w3 e € aw fefn 3
F) R={rp):redyeAdRr+y=1} @A A={-2-1.01,2
AN F={(my):reCyeC % y=2r} @A C = {—1,0,1,2.3)

)ﬁ“ﬂﬁﬂnﬂﬂﬁl

S5, &S BE (-3, 2), (D, —5},(%. {—f
- -?
T, e Ba-dow i (wiikE)



a2

fire

0, B IS (1,2),(—1.1), (11.7) fo femfd »ersm w1 o @, famg foeaf ol

TR G |

2. A& OB U = {r:re N 9 o &g 7z |

A={e:x e NIRW2<L < T}
B={r:xe N R 3 <r <6}

C={x:aeN aR r*>5 9 * < 130}

F) A GO SifEw YHMiere e T |

q) A @k ¢\ B fads ==

) BxC @k P(ANC) fada 9
2. el =

) B oo ¢ e ofers o o)

4) TmivE G I AU (B O)
= (AU B)N (AU C) oD Foye!

512 F4 |
M § = (BUC) x AZmE, e S fefy
&4
2, = flr) ;::jtﬂ'@“ﬁ'ﬂ!"ﬂl
%) f(ﬁ%) <7 T fady #9.
g T2 oq s fady w1
flx)y—1

M e @, fly)=w

38, Frsa et orfoa = =2
F) y=3r+5
Durt+y=2

&
B
8 A X5\
[ \iﬁj \
11| 7
i Ay / "
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Jeiiafes
(Algebraic Expressions)

[92 wucga ateay deEn 2eE o AR gwd e ae g9 Afa S =
ATS /TG FACS %64 1]

Srmefene e A AN Ao Ju 95 2 | uEE g daiiies qif
faterad <09 Tesman MY Topde T T 4TS | S1E O WY Jwsifaies e
AL HIH AW @32 A Besmare faremd e faanary frewidia et atm
Topreief T BAte | Wikag ARy sifefes s Seefdfes s e e
e F@e FNm s @ A AEe s Seeifafes TaRE ¢ ame e AvE
AT Y freifae SEEAl T TATE | @ S S5E iR S 2 G992
TWIZETSE W4T ATAE T ST (A TE ) ABENS & S 95 'S Wiee WeiHEe,
SIS e A e Seoimre T @3z apee W A Jeeffes em
sige] 6 Se FHiE feifae wiese w9 ame |

@ G CerE e -

» Jeififes @ amnst 9 ¢ 9 wlw AewHE F90S A7

b TINTEE TA S A FACS AR G2 S AT S0E SRS AU FEre
“atd |

> APTE T AR T GO HE o FAE A 972 @ LA HA
HEAT FAG FE0E HEE |

Freretfafes it

Reoln foiea e@ie g92 efgm o g adtamys Tmrre Fesfafes = a=n = aa,
a4 3h — 4¢ GF0 TEefifEes b Fefifes s Dy Co T s T T Th B0 0y 25
.. Tenm ardfa manw & v g w9 @ SEifatee wfe Aetre [iew wem
T G2 FPS 0F 9 9 291 AGAre WY g Ee Fed 99ee 7Y, S
Asers apre LGS 8 Aargw AA ey e FA 23 Fofder «fafdres
S (generalized) T7 0 T



88 LiICi]

Aeeififes affts Fa5e AU §IF (constant), «aim T G @ wrw
FEFTEN 579 (variables), @ta T Fv 7w, wwn ffem @ q@e FA0e Sa

3f seafere Farafa

Sreiidfes drore ae eFe el A Ty = Frrere Jeidfes F@ w2 |
Aeow 6 Tou @fite Terifafes Jad ¢ YTRIETE STRFSIE FHTK SEbAl
FA AT |« W FE FErEY T O TEE oI T

HA S, (a+ ;,JH at + 2ab + 12
A (a-— b =n? — ab + b
TEY: TE Y @ T 3 UE (M T @, o + b 99 TN 2ab GEA —2ab @15 FEHA

G35 #ffast, | (o + b)° AL (@ — b “'!T'x.-'ﬂ'iﬂml A Y& &R U b A @ 2
Aenw T {a+ (=0} = 0® + 2a(-b) + )2 adte, (a— b =a? —2ab+ )

GAREE S, a4 B = (o + b)* — 2ab
‘aqﬁmm B a4+ = (a—b) + 2ab
SeE O, (a4 b)? = (0 — b)? + dab

emtel: (a+ 02 = a? + 2ab 4+ 1 = a® — 2ab + 1® + 4ab = (a — b2 + dab
GRS 8, (0 — b)? = (a+b)* — dab

gt (a— b)* = a® = 2ab+b* = a® + 2ab + b* = dab = (a + b)* = dab

& & B — (a+h)* —;— (a—h)?

el 7@ ) @ & =Y,

a® + 2ab + (a+0)*
a® — 2ab+b* = (a — b)*
Qs =0E, 20° + 205 = (a+ D) + (0 — by
qA, 2 +02) = (a+ 0 + (a—0)*
(o +0)" + (a0 — b)*

=4lL, {1‘1‘2 + hEII = [l

-
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T @, aEuieE @ A

aﬁﬁm'ﬂ#. ih = (ﬂ'— ; !’.f)_ 3 (rl;b)*

et W Y ' HE 3 AT,
a* + 2ab 4+ b* = (a + b}*
a* —2ab+ b° = (a —b)*

Reoasl =968, dab = (a + 0)° — (a — b)*

N, b — (a + b)* _ (a—b)*

4, 4 g
- (159 (51 <
TEq;, TS Y AT FE @A g3 afed qewere & 13t afie wafe
Trders o 2re & 3 TR Trete Wdtes Iule Treagtel g < A
e, a® = (a+b)a—b)
midfte, w2 wfea aufe fapnser - af«t w230a csmes « af4 w2fbe fammse
8. (r+a)r+b)=at+(a+b7r+ab

Gdle, (wta)(e+h) = 24 (a0 8 b 49 FEHTATGE EUITFA) 4 + (0 '8 | GF o)

FARAEL: o+ b+ ¢ @EGTS foald % @ne) Gt (o + b) 922 ¢ 9 53T e
TafBeret farasal sa AR W, A& > 2w S afba 3 s A2,

(atb+teP={{atb+cPr=(a+b)*+2athecte®
- a® +2ab + 7 + 2a¢ + e + A = @ + 8 + % + 2ab + 2he + 2ac
MW e (a+b+o)=a"+ 0+ + 2ab+ 2he+ 2ac
WEFHFE A, o 0 = (ot b+ e) — 2ab o+ be + ac)
O b, 2(ab+ be 4+ ac) = (a4 b+ ) — (o + P+ F)

qOW: AW ¢ AT FA VIR,

F) (a+b—cV={a+b+ (-}
=a® ++ I* 4 (=¢)? + 2ab + 2b(—¢) + 2a(—¢)
=a? +I* 4 ¢* + 2ah — 2he — 2ac

) {rt—h-l—-: =fa+ (-0 +e}?

=a® + (=) + & + 2a(—h) + 2{—b)e + 2ac
= gt + b + o* — 2a0b — 2be + 2ac
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) (a=b=c)*={a+(=b)+(=ec)}®
=a* + (0" + (—=c)* + 2a(=b) + 2(=b)(—¢) + 2a(—«)
= @* + 0+ — 2ab+ 2be — 2ue

TaEad 5. (da + ay) 9T I FE7

A (4 + 5y)2 = (40)2 + 2 % (4x) % (5y) + (5y)? = 1622 + 40xy + 2547
TofEad 8. (Ja — 7h) 47 o+ T

A (3a — Th)* = (3a)* — 2 = (3a) x (Th) + (Th)* = 9a* — 42ab + 49
Triggd ©, 0 W LS w0 006 97 T e w0

FAEE: (096)* = (1000 — 4)7 = (1000)* — 2 x 1000 = 4+ 4*
= 1000000 — 8000 + 16 = 1000016 — 8000 = 992016
TAEEd 8, o+ b+ e+ d @99 Fo7

T (0 +b+c+d) ={{a+b)+ (c+d)}}?
= (a+h*+2a+he+d) +(c+d)?
a® +2ab + b + 2(ac + ad + be + bd) + & + 2ed + dP
=a* +b* + ¢+ d° + 2ab + 200+ 20d + 2be 4 20d + 2ed

Slen e e 99 e e

F) day+ 200 %) 4 — 3y ) »—=5y+2z

Twizae ¢,  Hee o

(B + Ty + 32 +2(Te — Ty = 32)(Bax+ Ty +32) + (Tr — Ty — 32)°
WA qfE S+ Ty + 3z =a SR T —Ty—32="h

S EEE A =t £ 2. ha 4 b =a® £ 2ah+ B
= (a+b)?
{[B2 + Ty +32) + (Te — Ty — 32) }° [« @b @& e &)

= (5r+Ty+32+Tr—Ty—32)
= (124)* = 1444
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T 0, dEeies A 89
Targad b, r=y=249R gy =24 TF, r + 1 97 A7 7

A (r+ ) =(r—p)+dey=(2)"+4%x24=4496= 100
coa ety =£V100= £10
Bargad q, AW o 4 A0 = 3 9T P b+ 0P = 3T, O o 4 ) G W e
YA ot + ath’ + b

= {a®)? 4 2a%F* + (B*)* — W

= (a* + %)% — (ab)*

= (a* + 1+ ab)(a® + b* — ab)

= (a* + ab+ b*)(a® — ab+ %)
o3 =3a - ab+ ) ﬁﬁ'ﬂﬁ'ﬁ]
TMoal—ab+ b = % =]
G, L abh+ P =39 0t —ab+ P =1
Gt IE HZ, 20 + 1) = 4

Mo+ = —; =2
coat b = '2-
TwEad b, HWN EE @A, (a+h) = (a— b)) = Bab(a® + b7
AML: (a + b)' — (a — b)'
= {(a+ b — {(a—t)2)?
{2+ (0 — BEH(a + B2 = (4 — b))
= 2(a® + ) x dab [EFFHFE ¢ @92 SFEREE & FITE T
= Sab(a® + &)
s (a0 = (a— by = Bab{a® + b%)
TWEat b, o+ b= 15 998 o + b2+ ¢ =83 WA, ab + be + ac G T FHP

b2 £ o P e R

2ab+be+ae) ={n+b+e) —(® + 0 +¢%) = (15)* — 83 = 225 — 83 = 142
142
coab 4 be 4 r1t:=—§-—=Tl
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et smfs:

(a+b+e)* = (0°+ 6 + ) + 2(ab + be + ac)
M, (154 = 83 4 2(ab + be + ac)

[, 225 — 83 = 2(ab + be + ac)

4, 2{ab+ be + ac) = 142

Soab+bo+ac= $ =Tl

BT Y0, aLb+o=29Rab+bet+ae= 190, (a+ b (b4 (e +a)?
&g T 87
AN (a+h)2 4 (b4 e)* 4 (e 4a)?

=% 4+ 2abh+ 6 + 0 + e+ * + & + 2ca + a®

= (a* + b* +c* + 2ab + 2b¢ + 2ea) + (a® + b* + ¢*)

=(a+b+ e +(at+h+e)? —2{ab+ be+ ca)

(2F +(2)"—2x1=4+4—-2=8-2=6

Tz 8. (2o + 3y) (e — 5y) & 726 wﬁﬁmﬁwﬂ S T

T 4, 20 + 3y = G 4y — Sy =1h

+by? a—h\e
., &g A ah = (2 = )
. o9E il ( 3 ) ( 3

; ('3:;- + 3y + 41 — m’)z_ (3“" == 51#)" [ & 1) % A <]
. 2

o — 'Ey)?' By — '23‘)2 [ 2(3x —y) 4 204y — ) 4
- 2 B 2 R S I L T

= (30— y)? = (dy — 2)?
* (284 3y)(4z = dy) = (Ja— y:l"! — (dy — u.‘JE

e
F) OFEE T (e + 3y + 204 + Sy)(de — 3y) + (du — By)*

) r+y+r=128R r+ 1P+ =00TF, (r -y +(p—z)* +(z—x)?
@ ure foefn @
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=YY 0, Smefeies g 82

eAEal ©,3

20,
.
o3
29,
38,

.

At A 39 fdn
. 2
F) 20+ 3h 4) 24 e ) 4y — b
) S —y €) 3bh— ‘]L — 2n B) ar—by—re:

B) 2a+dr—2y—5: &) 1007
AT F4;
F) (Tp+3g —or)t — 2(Tp+ 3¢ — 5r)(8p—Ag — 5r) + (Bp — 4g — 5r)*
A (2m+3n—p) + (2m = 3n+p)* = 2(2m + 3n — p)(2m — 3n +p)
M) 630 % 6.35 4+ 2 % 6.35 x 3.65 4+ 3.60 x 3.65
2345 x 2345 — 759 % Th9
2345 - 759
a—h=4 432 ab = 60 TA, a + b 49 q9 FE?

)

a+b=0m 99 ol = 18%m* A, a — h 9F T F87
! I

T—Hz-l?iﬁ,ﬁmqﬁﬂ,rl%—j:ﬂﬁﬁl
T H i
2 gy, S
2r +— =39, r*+ — € TH FI?
e T
L, e . 1 y o 1
a+-—=27F, AN @, a° + 5 =na'+ —
i1 = i

a+h= T 9 g - b= /5 A, 979 F9 T, Bab(a® 4 b)) = 24
a+b+e=0 G2 g+ be + ca = 31 TA, o + 1 + o aq qw T =)

a*+ b+ =0 99 ab+ be+ co = 8 A, (a+ b+ ¢)® 99 99 FE?
at+h+ec=09Ra*+ +F =T, (a0 + (b—c)* + (c —a)* =F7
T=3 =49 2 =57, 0* + 16y* + 427 — Wy — 16z + 1220 = F97
(a+2h){3a + 2c) & 4&6 q0sfa W‘r ST ==

7 4 10 + 24 & 920 Tota e gem F4

at el =88Rl tab+ 0P =4, F) o’ 414, ) ab GF T FS?

TAT-5, WTE- 30-d0W cafer (wiE)
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9w Jeqfere sy@rafe

Y, (a+ 0= at + 30*h 4 3ab® + 0 = o + U + abla + b)
MY (a+b)* = (a+ b)(a+b)*
= (a + b)(a* + 2ah + H*)
= ala® + 2ah + b*) + bla* + 2ab + 1?)
=a® +2a°b+ab® +a®h+ 2ab* + B
= a4+ 30 + Jal” +
= a* + b* 4 Jabla + b) [

QARG B, o’ P = (a4 B)® —~ 3ab(a + b)

A (a— b)) =a®—3a®h+ 3ab® — b =o' — b — Bab{a — b)

dM: (@ — )" = (a — b){a — b)?

= (a — h){a* — 2ab + b¥)

= ala? — 2ab+ 1) — bla? — 2ab + H)

= a' — 2a*h + ab* — a*h+ 2ab* — b

= a* = 3a*b + Jab* = H*

= a%— B — 3ab(a — b) O
O @ b 9 b GF R —b A0 A Qe

{o+ (=0} = a’ + (=b)" + Ba(=b){a + (=0)}

e, (o — b)* =a® — b — 3ab(a — b)
THAAHEE Yo, o — 1Y = (0 — b)* + 3abla — b)
b, o’ + 5 = (a+b)(a? —ab+ B
g ot + 07 = (0 + 8% — 3abla + b)

— (a + B)Y{(it + B)? — 3ab)

= (n+b)(a" + 2ab+b* — 3ab)

= (a + b)(a* — ab+ b*) |
T d, al b= (a—b)(a®+ ab+ )
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U @, AEeEE A @

g a® — b = (a— b)* + 3ab(a — b)
= (o =) {(e—h)* + 3ab}

= (o — b){a* — 2ab + b + 3ab)
= (o —W)(a* + ab+ ) O
Ttz 32, 2 + gy 9@ T4 facfy @
AW (2 4+ dy)?

= (24" + 2. 3y+3-2ie(3y)> + (3y)°

= 81" +3 . 4r2 G /I S SO i - g 4—?au

= B 4+ 367%y + Hday? + 27T
THrEad yo. 20 — y 97 W fady T
AR (27 — )?
= (2e)* — 3(2e)* -y + 3 2oyt — P
= Ref — 3 da® -y +3:2¢- y? -yt
=8 — 120y + Gay® — ¢

FE:  fLad A 94 e a9
F) dr + 2y 4) 3r—dy ) 397

CHIZRd 38, o = 37 TA, 8rd + 720 + 2167 + 216 97 W F97

MG 8% + 7207 + 2162 + 216
= (22)¥ +3-(22)* 6+ 8 2z (6)* + (6)*
= (20 + 6)% = (2 x 37 + 6)" [91 2P
= (T4 +6)* = (80)* = 512000
TAiER 3¢, W o -y = 8 @9 oy = 5T, O@ o° — i+ 8(x + y)? 9F W F97
T ot — o+ S+ y)?
(@ — ) + 3ay(x — y) +8{(x — y)* + day}
= (8)" +3 x5 x 8+ B(8* + 4 x 5) [9 ]
=84 15 x 8 + 8(8% + 4 x §)
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=& £ 15 % B8 x84

- 887 + 15+ 84) = 8(64 + 15+ 84)

=& % 163 = 1304

e 3

TR b, ﬂfﬁu—:ﬁ+ﬁ§@,ﬁﬁﬂﬂﬂfﬁﬁ,rﬁ+ﬁ—lﬁﬂ
TAYW: AT GNE, 0 = /3 + 2

1 |

a3 V2

VBB | |
= A A= T (Ve 2 VRt ]

_ VB-v2 o VB-vE2 L o
SV waE - 3m2 VTV

; u-l—%—-q-\/ﬁ-F V@}+fﬁ—¢§}_¢§+ﬁ+ﬂ_ﬁ_gvﬁ

3
e 1 1 1 1
49, 0t + — = (u+—) —3-a-—(n+—)
i i ] e

= (2V3)* - 3(2v3) [ att= »ﬁ]

n
=20 (V3! -3 x 2v3=8-3V3- 6\
= 244/3 — 63 = 18/3 (=rafas)
TWERY 3. w4y =25, ry=020A 99 ;> y A
) 2(u? 4 ) a7 W felE =
1) oty = 3(a® y?) @a T fefa
) 5t 47 9m a0

FAYL:
<) =, 200+ ) = 2{ (0 + ) — 20w}
=25 - 2.6)=2x 13 =26
LA+ =26
) ARy +y=59R ey =06, &>y
sy = (e + ) - Azy (298 *E EISTEE WG [ S )

LiICi]
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Y e, ArmEteE A

4} =32 +47)
3

— (& — )P+ Bryle —p) — 5 - 20+ )

=1“+3-u-1—g-2aj
=1+ 185—39
= —2
Lot — =3t ) = =20
) r+y=5R_p—-y=1
@AMI@E 2r=06 r==-=3

T =%, 2y = 4 .'.,U=§=2

st oy’ =30+ 20 = 243 432 = 275

L]

<*Ten
) =27, 2" 44 36 — 8 G T F97
Y a+bh=>59T2 ab=63TA, a® L8 + La — b)? a3 WA e w9

2= B+ V3T, 2+ % a7 T fadfg =

SR ©.%

o AR € A v
) 2+ 3t % Tm* —2n M) 2a—bh—3c
2, HEH 9
@) (Te+ 30 — (5ur + 3b)* — G (T + 3b) (5w + 3b)
9 (a+b+e) —(a—b—c) —6(b+c){a® — (b+c)?}

) 2

e n)® — (e —n)% — 12mn(m?® — n®)

8) (2r +3y—4z)* + (2r — 3y +42)* + 120 {da” — (3y — 42)*}

\
9 (@ —ay+ 3 + v+ 2 - e 22+ (2 a2t - s + 0
(
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S0,
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R,

20,

38,

ae.

o,

»9,

LGS

a—h="75 G938 ab = 36 WA, o’ — b G T FE?

W g — 1} =513 998 g — b= 3 2, O@ ab G AT FS?

p= 10932 y = —12 T, 8 + 3622y + 54ay? + 27y @ wm Faefg T

4 a = 15 %9, OCE 8a® + 60a2 + 150a + 130 9F 9 FE?

AW g+ = m, a*+ 0 = n 992 ¢° +1F = p® 24, O0E A8 @, m* 4+ 2% = Gimn |
a+b =23 &3 b= 2TA, (F) o —ab+ ¥ @32 () o + 1 97 77 Ffg =99

a—h="5 @G gh = 36 TE, (F) a? + ab+ b G2 (¥) o* = b a5 W g o9

L 1
it o+ — = a T8, m2 — LERCRECHE i
=

I It

.-rr—l=,n?m'. .-r--“‘—iu w7 T ferefa <4
Na

| : 1
MWa—-=120TAEANE A, 0’ — = =41
I a
ﬂﬁ:1+|’:—|—f=llﬁ?mﬁ“ﬂﬁm,
F) a4+ b+t = 3abel
2) I:I’r-l-:'}g_|_|[r+-1:}2_l_ll'j:-l-I’J}E il

3he 3 3ab
p—q 7 Eﬂ. i) E,qT P.I = ff:i = ;‘3 ‘I-:l"f"-f'r i

2 1
s — o TA, (e @ K (.;.-“ _4) = G4
"l =

Ifi-__ )
0= Vo4 vEEm L g fady
"
1
r—— =3 @ £

"

F) HWAFRMA, o — VB =11

I

) o FH A, 23 (,-r” + i:) =0 (~='4 iz %) '

) 2% %ﬂﬁwﬁr@wl
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wum o, Fmifes ¢a
Teoimts [Ausse (Factorization)

e =i 92 At wreiias wif*ig geretes Tum o, I EEE Ao fUtig
e TeomE 9l SoAEE 99 29 @ Smeifafes aifed SesmesE iy Sa9w oF
AfeifoTe =1 BeAmseE JerFeLel T Fane Teswee farered @ =7 ) Seefafos
afsE w2 afde MRS (F79m) e AR e T w4 TeemmeEe wE A
(e WD e o1E | 9w Seoe s Sfesy e e = 5w

AyE TeoNE: A IR STEIE U I AR BeHME YIS 91 (99 S
e =3 o,

A Sy, 3ath - Gabt + 12a%h¢ = 3ab(a + 2b+ 4ah)
TOEad 85, 2ab(r — i) + 2belx — y) + 3eala — y) = (r — y)(2ab + 2be + 3ca)
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(Equations in One Variable)
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